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13ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/05/2022. 
 

PRESIDENTE: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS E AMPARADO PELAS LEIS VIGENTES 

DO PAÍS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

 

PRESIDENTE – ALGUMA CONSIDERAÇÃO SOBRE A ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 27/04/2022? 

  

PRESIDENTE - A ATA ESTÁ APROVADA. 

 

 

II –EXPEDIENTE: 

 

PRESIDENTE - PASSAMOS PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

 

PRESIDENTE - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO. 

 

SECRETÁRIA – OFÍCIO Nº 0288/2022 – DO PODER EXECUTIVO DESTE MUNICÍPIO, 

ENCAMINHANDO A ESTA CASA DE LEIS RESPOSTAS DE PROPOSIÇÕES DE 

INDICAÇÃO. 

 

PRESIDENTE – LEITURA DOS PROJETOS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO. 

 

SECRETÁRIA – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.301/2021 – QUE “AUTORIZA 

TRANSFORMAR EM CALÇADÃO TRECHO DA RUA PADRE SAVINIANO, NESTE 

MUNICÍPIO DE MORRETES-PR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

SECRETÁRIA – SENHOR PRESIDENTE, O PRESENTE PROJETO JÁ FOI APROVADO EM 

PRIMEIRA APRECIAÇÃO. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI Nº 2301/2021 PARA A ORDEM DO 

DIA DA PRESENTE SESSÃO PARA SEGUNDA APRECIAÇÃO. 

 

SECRETÁRIA – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.331/2022 – QUE “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA REDE DE ENSINO PÚBLICA E PARTICULAR A DISPONIBILIZAR 

PROFISSIONAL DE APOIO OU PROFESSOR AUXILIAR ESPECIALIZADO PARA APOIO 

AOS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL E TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA”. 

 

SECRETÁRIA – SENHOR PRESIDENTE, O PRESENTE PROJETO JÁ FOI APROVADO EM 

PRIMEIRA APRECIAÇÃO. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI Nº 2331/2022 PARA A ORDEM DO 

DIA DA PRESENTE SESSÃO PARA SEGUNDA APRECIAÇÃO. 
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PRESIDENTE – LEITURA DOS PROJETOS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

 

SECRETÁRIA – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.334/2022 – QUE “MODIFICA A 

REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N° 20/1997, CRIANDO O PRÊMIO DE RETRIBUIÇÃO PELOS 

SERVIÇOS PRESTADOS JUNTO À DEFESA CIVIL MUNICIPAL”. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.334/2022 PARA A 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E PARA A COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E GESTÃO. 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE REQUERIMENTOS 

 

SECRETÁRIA – PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 0039/2022  

AUTOR: LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: esclarecimentos de previsão para substituição de assistente social para o hospital e 

maternidade deste município. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE – SE A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 0039/2022 

PARA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

 

SECRETÁRIA – PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 0040/2022  

AUTOR: LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: esclarecimentos pelo motivo que a unidade de saúde da vila das palmeiras encontra-

se sem médico a duas semanas para atendimento da população. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE – SE A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 0040/2022 

PARA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

  

PRESIDENTE – INFORMO A TODOS OS VEREADORES QUE, EM ATENDIMENTO AO 

ARTIGO 18, INCISO VIII DO REGIMENTO INTERNO, ENCONTRA-SE EM SUAS PASTAS O 

BALANCETE RELATIVO AOS RECURSOS RECEBIDOS E DESPESAS REALIZADAS PELA 

CÂMARA REFERENTE AO MÊS DE ABRIL DE 2022. 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE INDICAÇÕES 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0180/2022 

AUTOR: MAURO CARDOSO 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo o estudo da possibilidade de realizar a 

substituição de lâmpadas de sódio por lâmpadas de led, por toda extensão dos bairros: rocio, 

jardim das palmeiras, barro branco e colônia sesmaria, localizados no município de Morretes. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

  

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0181/2022 

AUTOR: CELSINHO DAS ALFACE 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de realizar serviço de patrolamento na rua Domício de Paula, no 

bairro rio sagrado de cima. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 
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SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0182/2022 

AUTOR: CELSINHO DAS ALFACE 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de realizar serviço de patrolamento e colocação de material na 

estrada do bairro cruzeiro. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0183/2022 

AUTOR: CELSINHO DAS ALFACE 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de realizar serviço de patrolamento e colocação de material na 

estrada do bairro Itaperuçu. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE  

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0185/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

parta estudar a possibilidade de arrumar a estrada que travessa a américa de cima até o 

Marumbi. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0186/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de arrumar a estrada do Carambiú com início na BR 277 km 37 

até o Anhaia. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0187/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de arrumar a estrada da américa de cima até a ponte alta. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0188/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de arrumar a estrada do pitinga, da ponte de madeira até o final. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0189/2022 

AUTOR: LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de realizar serviço de retirada de entulhos, em todo o bairro da vila 

dos ferroviários, localizado neste município de Morretes. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

 

 



4 
 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0190/2022 

AUTOR: LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de realizar serviço de tapa buraco na descida do bairro raia velha, 

na rua Horácio Luis Pinto, localizada neste município de Morretes. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

  

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0191/2022 

AUTOR: CÉSAR CASSILHA 

OBJETO: solicita ao chefe do poder executivo municipal, para estudar a possibilidade de 

realizar serviços de reforma e ainda a contratação de um professor de ensino pré-escolar para 

escola rural municipal sítio grande, na localidade do bairro central, neste município de 

Morretes. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0192/2022 

AUTOR: CÉSAR CASSILHA 

OBJETO: reitera a solicitação realizada ao chefe do poder executivo municipal, por meio da 

indicação nº010 de 08 de fevereiro de 2021, para que estude possibilidade de enviar um ofício 

ao superintendente regional do instituto de colonização e reforma agrária (INCRA) solicitando a 

doação ou cessão de uso  para o município de Morretes de uma área localizada na parte do 

lote 35, no PA – Nhundiaquara da gleba central, com aproximadamente 8,8400 hectares, nas 

coordenadas planas relativas, utm 715.535.3917 e 7181.413.9408. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0193/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de providenciar as licenças necessárias para a implantação do 

microssistema de água do itaperuçu/cruzeiro, no rio dos patos 32, como: 

 

1. Licença de travessias junto a Petrobras. 

2. Licença junto a der (departamento de estradas de rodagem). 

3. Licença junto a DNIT (departamento nacional de infraestrutura de transportes). 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE  

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0194/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de arrumar a estrada secundária do Pindaúva, estrada está à 

direita antes de chegar no sambaqui, entra a direita, depois a primeira a esquerda até a 

propriedade do Sr. Ivo. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0195/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de construir novas pontes de concreto no mundo novo saquarema, 
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na entrada dos Cardenas, na entrada da família Jacomite e na primeira estrada a direita do 

mundo novo saquarema. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0196/2022 

AUTOR: AIRTON TOMAZI 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para estudar a possibilidade de encaminhar novamente ao der (departamento de estradas de 

rodagem), para que seja realizado a construção de uma lombada ou redutor de velocidade na 

rua: Almirante Frederico de Oliveira, próximo ao lava Car Gaúcho. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0197/2022 

AUTOR: MARCELA DA SILVA E ISAEL ALVES 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, a 

possibilidade de arrumar a estrada secundária do morro do cupim, com os seguintes serviços: 

patrolamento, valeteamento, reposição de material e a possibilidade de rolo compactador. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0198/2022 

AUTOR: MARCELA DA SILVA ELIAS 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

para que seja feita uma operação “tapa buracos” com material asfáltico na rua engenheiro 

Maurício Alpendre Daher, localizado na vila das Palmeiras. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0199/2022 

AUTOR: MARCELA DA SILVA ELIAS 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente 

estudar a possibilidade de realizar os seguintes serviços de manutenção no prédio onde se 

localiza a sede do SAMU: 

- Colocar um sistema de drenagem de água pluvial no estacionamento;  

- Consertar o telhado;  

- Construção de um banheiro. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0200/2022 

AUTOR: MARCELA DA SILVA ELIAS 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite a secretaria competente, 

patrolamento nas ruas Adalberto Latuffe e rua das torres, localizado na Vila das Palmeiras. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

  

SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0201/2022 

AUTOR: LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo municipal que solicite à secretaria competente 

para estudar a possibilidade de instalar uma lixeira na entrada do bairro capituva – PR 408, 

localizada neste município. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 
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SECRETÁRIA – INDICAÇÃO N° 0202/2022 

AUTOR: LUCIANE COSTA COELHO 

OBJETO: sugere ao chefe do poder executivo que solicite à secretaria competente, para 

estudar a possibilidade de realizar serviço de roçada na saída do mundo novo de saquarema 

km 21, localizado neste município de Morretes. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

PRESIDENTE – USO DA PALAVRA NO EXPEDIENTE: – SENHORA SECRETÁRIA HÁ 

ALGUM VEREADOR INSCRITO PARA USO DA PALAVRA NO EXPEDIENTE. (ART. 94 – RI - 

30 MINUTOS) ASSUNTO DE INTERESSE PÚBLICO. 

 

III - ORDEM DO DIA 

 

PRESIDENTE – APRECIAÇÃO DA PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO 

 

PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 0039/2022  

  

SECRETÁRIA – a vereadora Luciane Costa Coelho, no uso de suas atribuições legais com 

fulcro (base) no artigo 127, inciso vi, do ri, leva à apreciação da colenda câmara de vereadores 

a seguinte proposição: Requer ao Chefe do Poder Executivo, após apreciação desta colenda 

câmara que seja encaminhado esclarecimentos de previsão para substituição de assistente 

social para o hospital e maternidade deste município. 

 justificativa: vale salutar que uma das funções específicas da câmara é a fiscalização e 

controle de caráter político-administrativo do poder executivo municipal, como instituído no § 2º 

do art. 2° do regimento interno da câmara, além do direito atribuído aos vereadores pela 

constituição federal e lei orgânica do município. Aliado à preocupação desta vereadora que tem 

recepcionado as reivindicações de muitos munícipes que contestam a falta do atendimento de 

uma assistente social, cargo este de extrema importância ao município. 

Palácio Marumbi, sala das sessões, Morretes, 03 de maio de 2022. Luciane Costa Coelho                                          

vereadora 

 

PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO N°0039/2022 ESTÁ EM 

DISCUSSÃO...   A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO N°0039/2022 ESTÁ EM VOTAÇÃO, 

OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE 

MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE – APROVADO 

 

PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO Nº 0040/2022  

  

SECRETÁRIA – a vereadora Luciane Costa Coelho, no uso de suas atribuições legais com 

fulcro (base) no artigo 127, inciso vi, do ri, leva à apreciação da Colenda Câmara de 

Vereadores a seguinte proposição: 

Requer ao Chefe do Poder Executivo, após apreciação desta colenda câmara, que seja 

encaminhado esclarecimentos pelo motivo que a unidade de saúde da vila das palmeiras 

encontra-se sem médico a duas semanas para atendimento da população. 

Justificativa: vale salutar que uma das funções específicas da câmara é a fiscalização e 

controle de caráter político-administrativo do poder executivo municipal, como instituído no § 2º 

do art. 2° do regimento interno da câmara, além do direito atribuído aos vereadores pela 
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constituição federal e lei orgânica do município. Aliado à preocupação desta vereadora que tem 

recepcionado as reivindicações de muitos munícipes que contestam a falta do atendimento de 

médicos nesta unidade de saúde. 

Palácio Marumbi, sala das sessões, Morretes, 03 de maio de 2022. Luciane costa coelho                                              

vereadora                                                                                               

 

PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO N°0040/2022 ESTÁ EM 

DISCUSSÃO...   A PROPOSIÇÃO DE REQUERIMENTO N°0040/2022 ESTÁ EM VOTAÇÃO, 

OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE 

MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE – APROVADO 

 

 

PRESIDENTE – PROJETOS DE LEI DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO. 

 

PRESIDENTE – CONSIDERANDO QUE OS PRÓXIMOS PROJETOS A SEREM 

APRECIADAS SÃO DE MINHA AUTORIA, CONVIDO O VICE-PRESIDENTE DA CASA, 

VEREADOR FABIANO CIT, PARA ASSUMIR A DIREÇÃO DOS TRABALHOS. 

 

PRESIDENTE FABIANO – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.301/2021, PROCEDA A 

LEITURA DA SÚMULA SENHORA SECRETÁRIA. 

 

SECRETÁRIA – “AUTORIZA TRANSFORMAR EM CALÇADÃO TRECHO DA RUA PADRE 

SAVINIANO, NESTE MUNICÍPIO DE MORRETES-PR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

PRESIDENTE FABIANO – O PROJETO DE LEI Nº 2301/2021 ESTÁ EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO... O PROJETO DE LEI Nº 2301/2021 ESTÁ EM SEGUNDA VOTAÇÃO, OS 

FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE FABIANO – COM ________VOTOS FAVORÁVEIS E _________ VOTOS 

CONTRÁRIOS, O PROJETO DE LEI Nº 2301/2021 FOI APROVADO/REPROVADO POR 

ESTE PLENÁRIO EM SUA SEGUNDA APRECIAÇÃO. 

 

VEREADOR – QUESTÃO DE ORDEM, SENHOR PRESIDENTE – CONSIDERANDO QUE O 

REFERIDO PROJETO DE LEI NÃO FOI OBJETO DE EMENDAS, REQUEIRO A DISPENSA 

DA 3ª APRECIAÇÃO DO MESMO. 

 

PRESIDENTE FABIANO – O PEDIDO DE DISPENSA ESTÁ EM DISCUSSÃO... O PEDIDO 

DE DISPENSA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E 

OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE FABIANO – APROVADO 

 

PRESIDENTE FABIANO – PROJETO DE LEI Nº 2331/2022, PROCEDA A LEITURA DA 

SÚMULA, SENHORA SECRETÁRIA. 

 

SECRETÁRIA – “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REDE DE ENSINO PÚBLICA E 

PARTICULAR A DISPONIBILIZAR PROFISSIONAL DE APOIO OU PROFESSOR AUXILIAR 
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ESPECIALIZADO PARA APOIO AOS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL E 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA.” 

 

PRESIDENTE FABIANO – O PROJETO DE LEI Nº 2331/2022 ESTÁ EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO... O PROJETO DE LEI Nº 2331/2022 ESTÁ EM SEGUNDA VOTAÇÃO, OS 

FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE FABIANO – COM ________VOTOS FAVORÁVEIS E _________ VOTOS 

CONTRÁRIOS O PROJETO DE LEI Nº 2331/2022 FOI APROVADO/REPROVADO POR ESTE 

PLENÁRIO EM SUA SEGUNDA APRECIAÇÃO. 

 

VEREADOR – QUESTÃO DE ORDEM, SENHOR PRESIDENTE – CONSIDERANDO QUE O 

REFERIDO PROJETO DE LEI NÃO FOI OBJETO DE EMENDAS NEM CONTROVÉRSIAS, 

REQUEIRO A DISPENSA DA 3ª APRECIAÇÃO DO MESMO. 

 

PRESIDENTE FABIANO – O PEDIDO DE DISPENSA ESTÁ EM DISCUSSÃO... O PEDIDO 

DE DISPENSA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E 

OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE FABIANO – APROVADO 

 

PRESIDENTE FABIANO – CONSIDERANDO QUE OS PROJETOS APRECIADOS NESTA 

SESSÃO FORAM APROVADOS COM SUAS REDAÇÕES ORIGINAIS, COLOCO EM 

VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA REDAÇÃO FINAL DOS MESMOS. A DISPENSA 

ESTÁ EM DISCUSSÃO... A DISPENSA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE MANIFESTEM... 

 

PRESIDENTE FABIANO – APROVADA. 

 

PRESIDENTE FABIANO – ENCAMINHE-SE OS PROJETOS DE LEI APROVADOS PARA 

SANÇÃO DO PREFEITO. 

 

IV – ENCERRAMENTO: 

 

PRESIDENTE FABIANO - SENHORA SECRETÁRIA, ALGUM VEREADOR INSCRITO PARA 

USO DA PALAVRA DE ENCERRAMENTO? – USO DA PALAVRA POR 5 MINUTOS - SOBRE 

ATITUDE PESSOAL TOMADA OU ASSUMIDA PELO VEREADOR DURANTE A SESSÃO – 

(ART. 99 DO REGIMENTO INTERNO). 

 

PRESIDENTE FABIANO - ASSIM, AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E COMO 

NÃO HÁ NADA MAIS A SER DISCUTIDO E APRECIADO, DOU POR ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. 


